

BDSW · Postfach 1211 · 61282 Bad Homburg

2023

Hiermit bestätigen wir der nachstehend genannten Firma die

Mitgliedschaft

im BDSW Bundesverband der Sicherheitswirtschaft, Bad Homburg v. d. H.

Gültig ab 1. Januar 2023

SITASYS AG Industriestrasse 6 4513 LANGENDORF SCHWEIZ

Mitglieds-Nummer 70006

Bad Homburg, 3. November 2022

Florian Graf
- Hauptgeschäftsführer -

Diese Bestätigung gilt längstens bis zum 31. Dezember 2023, sofern die Mitgliedschaft gemäß Satzung nicht vorher endet.

initiative wirtschaftsschutz Gemeinsam. Werte. Schützen.











Geschäftsstelle Bad Homburg Am Weidenring 56 61352 Bad Homburg v. d. H. Tel. +49 6172 948050

mail@bdsw.de www.bdsw.de

Geschäftsstelle Berlin Friedrichstraße 149 10117 Berlin Tel. +49 30 275785700

Präsident: Gregor Lehnert

Hauptgeschäftsführer: Florian Graf

Taunus-Sparkasse Bad Homburg IBAN: DE10 5125 0000 0001 1242 85 SWIFT-BIC: HELADEF1TSK

Eingetragen beim Amtsgericht Frankfurt/Main unter VR 6511

Steuer-Nr. 03 224 13293